

سہارنپور لوک سبھا سیٹ پر پرامن پولنگ، بھوتھوں پر لمبی قطاریں

'انڈیا' الائنس اور بی جے پی میں سیدھا مقابلہ، مسلم خواتین گھروں سے نکلیں



سہارنپور لوک سبھا سیٹ پر پرامن پولنگ ہوئی۔ لوگوں نے بے خوف ہو کر ووٹ ڈالے۔ خاص بات یہ نظر آئی کہ جگہ جگہ ہونے لگی۔ 80 سال کی ایک بزرگ خاتون نے بھی ووٹ ڈالا۔

شام 5 بجے تک 63.29 فیصد پولنگ ہو گئی ہے۔ پولنگ کا عمل آج صبح 6 بجے شروع ہوا۔ پولنگ کے عمل میں سبھی خواتین نے بے خوف ہو کر ووٹ ڈالا۔ خاص بات یہ نظر آئی کہ جگہ جگہ ہونے لگی۔ 80 سال کی ایک بزرگ خاتون نے بھی ووٹ ڈالا۔

پولنگ کے عمل میں سبھی خواتین نے بے خوف ہو کر ووٹ ڈالا۔ خاص بات یہ نظر آئی کہ جگہ جگہ ہونے لگی۔ 80 سال کی ایک بزرگ خاتون نے بھی ووٹ ڈالا۔

یوپی کے 8 لوک سبھا حلقوں کی اوسط پولنگ (شام 5 بجے تک)

سہارنپور	63.29
کیرات	58.68
مظفرنگر	54.91
بجور	54.68
گنیش	58.05
مراد آباد	57.65
راہول	52.42
پٹنلی	60.23

بی ایس پی امیدوار کا پولیس پرمہمکیاں دینے کا الزام



بی ایس پی امیدوار کا پولیس پرمہمکیاں دینے کا الزام لگایا گیا۔ امیدوار کو پولیس پرمہمکیاں دینے کا الزام لگایا گیا۔ امیدوار کو پولیس پرمہمکیاں دینے کا الزام لگایا گیا۔

کئی پولنگ بھوتھوں پر ای وی ایم خراب ہونے کی شکایات

ایک گاؤں ایسا بھی جس نے ترقیاتی کام نہ ہونے پر پولنگ کا بائیکاٹ کیا

ایک گاؤں ایسا بھی جس نے ترقیاتی کام نہ ہونے پر پولنگ کا بائیکاٹ کیا۔ ایک گاؤں ایسا بھی جس نے ترقیاتی کام نہ ہونے پر پولنگ کا بائیکاٹ کیا۔

دیوبند میں 65 فیصد پولنگ، خواتین میں جوش و خروش

لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کی ووٹنگ پرامن طریقے سے مکمل

دیوبند میں 65 فیصد پولنگ ہوئی۔ خواتین میں جوش و خروش دیکھا گیا۔ لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کی ووٹنگ پرامن طریقے سے مکمل ہوئی۔

ڈویژنل کمشنر اوڈی آئی جی کیرانہ پنچے، انتظامات کا جائزہ لیا

کیرانہ لوک سبھا حلقہ میں شام 6 بجے تک 61 فیصد سے زائد ووٹنگ

ڈویژنل کمشنر اوڈی آئی جی کیرانہ پنچے، انتظامات کا جائزہ لیا۔ کیرانہ لوک سبھا حلقہ میں شام 6 بجے تک 61 فیصد سے زائد ووٹنگ ہوئی۔

دھوکہ دہی سے شادی کرنے اور جہیز مانگنے کا الزام

دھوکہ دہی سے شادی کرنے اور جہیز مانگنے کا الزام لگایا گیا۔ ایک خاتون نے شوہر سمیت 18 افراد کیخلاف رپورٹ درج کرائی۔

مراڈ آباد میں مجموعی طور پر 62.05 فیصد پولنگ، ضلع کی پانچوں اسمبلی سیٹوں پر سیکورٹی سخت

مراڈ آباد میں مجموعی طور پر 62.05 فیصد پولنگ ہوئی۔ ضلع کی پانچوں اسمبلی سیٹوں پر سیکورٹی سخت رکھی گئی۔

14 امیدوار میدان میں، پرچے داخل کرنے کا عمل مکمل

14 امیدوار میدان میں، پرچے داخل کرنے کا عمل مکمل ہو گیا۔ امیدواروں نے اپنے پرچے داخل کرنے کا عمل مکمل کیا۔

گنگوہر تیز آمدنی سے چلی تباہی

گنگوہر تیز آمدنی سے چلی تباہی ہو رہی ہے۔ لوگوں کی زندگیوں اور املاکوں کو نقصان پہنچ رہا ہے۔

گنگوہر میں مجموعی طور پر 63.88 فیصد پولنگ

گنگوہر میں مجموعی طور پر 63.88 فیصد پولنگ ہوئی۔ لوگوں نے بے خوف ہو کر ووٹ ڈالا۔

پیر ایک معاملے میں 2 گرفتار

پیر ایک معاملے میں 2 گرفتار ہوئے۔ پولیس نے ملزمان کو گرفتار کیا۔